
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AD SOY AD: 

2.SINIF UZUNLUKLARI ÖLÇME DEĞERLENDİRME SORULARI 

2. 1 metre kaç santimetredir? 

A) 100cm    B) 1cm     C) 10 cm 

1. Uzunluk ölçü birimine ne ad verilir? 

A) metre    B) litre     C) kilogram 

3. 1 metreden kısa uzunluları hangi 

ölçü birimiyle ifade ederiz?             

A) ml            B) sm          C) cm 

4. Aşağıdakilerden hangisi standart 

olmayan uzunluk ölçü birimi değildir? 

A) kulaç      B) metre       C) ayak 

5. Okul koridorunun uzunluğunu 

aşağıdakilerden hangisi ile ölçeriz? 

 

     A)                   B)            C)  

6. Aşağıdakilerden hangisi standart 

uzunluk ölçü aracıdır? 

 

   

   A)                   B)             C)  

7. Aşağıdakilerden hangisinin boyu 

bir metreden kısadır? 

 

 

 

A)             B)                 C) 

 

 

 

8. En çok terziler tarafından kullanılan 

uzunluk ölçme aracı hangisidir? 

 

 

 

A)              B)                 C) 

 

 

 

9. Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 

yanlıştır?                                           

A) Sınıf tahtasını – kulaçla ölçeriz                   

B) kalemi – karışla ölçeriz                                         

C) koridoru – adımla ölçeriz 

 

 

 

10. 

 

Yukarıdaki kaşığın boyu kaç 

santimetredir? 

A) 6 cm       B) 10 cm       C) 4 cm 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Hasan’ın evi ile okulu arasındaki 

uzaklık 36 metredir. Okula gidip 

gelen Hasan kaç metre yol yürümüş 

olur?                                                       

A) 72 m       B) 32 m     C) 62 m 

12. Bir kurbağa her sıçrayışta 24 cm 

yol alıyor. 3 sıçrayışta kaç cm yol alır? 

A) 48 cm        B) 62 cm       C) 72 cm 

13. Bahçeye 8 cm uzunluğunda fidan 

ektik. Her ay 9 cm uzamaktadır. Buna 

göre 5 ayın sonunda fidanın boyu kaç 

cm olur?                                                   

A) 77 cm      B) 53 cm     C) 49 cm 

14. Selin’in bir karışı 13 cm’dir. 

Masanın uzunluğunu 4 karış ölçtü. Buna 

göre masanın uzunluğu kaç cm’dir?          

A) 17 cm         B) 39 cm       C) 52 cm 

15. Ahmet’in bir adımı 28 cm’dir. İki 

adım atarsa kaç cm yol yürümüş olur?      

A) 56 cm         B) 46 cm      C) 66 cm 

16. 15 cm’lik bir ipin iki ucundan 3 

cm kesiliyor. Geriye kaç cm ip kalır?    

A) 12cm        B) 9cm      C) 10 cm 

17. Bir terzi 28 metre kumaşın önce 

7 metresi ile elbise sonra 6 metresi 

ile pantolon dikiyor. Elinde geriye kaç 

metre kumaş kalıyor?                                        

A) 15 cm         B) 21 cm       C) 22 cm 

Aşağıda çocukların bir adımlarının 

uzunluğu verilmiştir. 

18, 19 ve 20. Soruları aşağıda verilen 

uzunluklara göre cevaplayınız. 

 

Seçil 

24 cm 

Yusuf 

35 cm 

Bilal 

37 cm 

Ayşe 

29 cm 

18. Hangi çocuğun adımı en kısadır?    

A) Ayşe         B) Bilal          C) Seçil 

 

19. Hangi çocuğun adımı en uzundur?    

A) Yusuf      B) Bilal         C) Ayşe 

 

20. Yusuf ve Bilal’in adım uzunlukları-

nın toplamı kaç cm’dir?                                  

A) 72 cm        B) 53 cm      C) 61 cm 

 


